

НОВОСТИ

У Виктории - снова победа

Наш юный внештатный корреспондент, ученица 10 класса Петелинской средней школы Виктория Мищенко стала лауреатом Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ учащихся общеобразовательных учреждений им. Д. И. Менделеева.

Проходил этот конкурс в Москве, на него приехали ребята не только из России, но и стран СНГ. Из Ялуторовского и Тобольского районов. Виктория представила свою работу на тему: «Лишайники и их использование для оценки состояния окружающей среды» и одержала победу в номинации «экологическая значимость научного исследования». В жюри конкурса работали ректоры МГУ, МХТУ, главный редактор журнала «Наука и жизнь» и другие маститые учёные. Безусловно, их оценка дорогого стоит.

Любовь КАЛИНИНА

За «бронзу» - по-мужски

В Уфе состоялся XII Международный турнир по каратэ WKF «Орен Ufa - Полосатый тигр», в котором приняли участие команды каратистов от 8 до 17 лет со всей России, а также Азербайджана, Казахстана, Турции, Узбекистана, Эстонии.

Шестьсот спортсменов из тридцати команд показали своё мастерство в поединках (кумитэ) и технических комплексах (ката). Несмотря на юный возраст, ребята на татами устроили нешуточную борьбу.

В международном турнире младшая сборная Тюменской области заработала семь медалей. В числе победителей - ялуторовские спортсмены Алексей Сергеев и Олег Кавка, выступавшие в возрастной категории 12-13 лет. В своих весовых категориях они завоевали «бронзу». А среди юношей 14-15 лет третье место занял Павел Долговых. В командных поединках из пятнадцати младших сборных тюменские каратисты стали четвёртыми.

Этот турнир - своего рода разминка перед предстоящим чемпионатом России, который состоится на площадке Кисловодска в начале марта, где будут участвовать взрослые спортсмены. А наши юноши после недолгого перерыва начнут готовиться ещё к одному международному турниру, он пройдёт в апреле в Новосибирске.

Алексей ГИЛЁВ

Следующий номер нашей газеты выйдет во вторник, 26 февраля

С праздником, защитники Отечества!



Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества - праздником, олицетворяющим преданность своей стране, готовность каждого из нас встать на ее защиту.

В год 70-летия Победы в Сталинградской битве и на Курской дуге мы низко кланяемся ветеранам Великой Отечественной, чей великий подвиг останется ярчайшим примером патриотизма и самоотверженной любви к Родине для сегодняшних и будущих поколений россиян!

Мы гордимся нашими земляками, выполняющими свой воинский и гражданский долг, охраняя мир и покой нашей страны, ее граждан.

От души желаю защитникам Отечества всех поколений - и тем, кто находится на боевом посту, и тем, кто встречает праздник в кругу семьи, крепкого здоровья, стойкости духа, мирного неба и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые ялуторовчане! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник дорог сердцу каждого гражданина России, как дороги нам свобода и независимость нашей страны, он символизирует мужество, стойкость и преданность Родине.

Особые слова благодарности мы выражаем сегодня ветеранам Вооружённых Сил - тем, кто сра-

жался с фашизмом в годы Великой Отечественной войны, кто ковал Победу в тылу, кто с оружием в руках отстаивал интересы государства в «горячих» точках.

Лучшие традиции своих отцов и дедов продолжает нынешнее поколение ялуторовчан. Сегодня наши земляки достойно несут военную службу, охраняя мир и покой соотечественников.

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны! Желаю вам крепкого здоровья, удачи и дальнейших успехов в нелегком ратном труде на благо России, мира и согласия каждой семье!

Игорь ГОРШКОВ,
глава города

Есть такая профессия - Родину защищать. От души поздравляю с праздником всех, имеющих к ней отношение: кто выполнял свой воинский долг на полях сражений Великой Отечественной войны, стоял на защите интересов нашей державы, участвуя в боевых действиях в «горячих» точках, кто стал профессиональным военным в мирное время, кто сейчас служит в армии и, конечно, матерей, жен, подруг, любовь и забота которых всегда вдохновляют волю к победе.

Желаю вам крепкого здоровья, надежного семейного тыла, замечательных успехов во всех добрых начинаниях. Пусть ваши дети и внуки чтят славные воинские традиции

и с ранних лет понимают ценность простых истин: честно жить, не падать духом, беречь своих близких, дорожить настоящей дружбой.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

23 февраля вся страна поздравляет тех, кто служил и служит в Вооружённых Силах, кто беззаветно предан своей Родине, защищает безопасность государства, общества и каждого гражданина. В этот день мы преклоняем головы перед теми, кто отдал жизнь за свою Родину.

В нашей стране каждая семья так или иначе связана с армией, через службу в ней прошли тысячи ялуторовчан, и для большинства из них это стало настоящей школой жизни.

В России всегда с глубоким уважением относились к своим воинам. На протяжении всей истории государства они верой и правдой служили Отечеству и оберегали его от агрессоров. Народная память бережно хранит подвиги и славу многих поколений защитников - от ратников Александра Невского до героев Великой Отечественной войны и тех, кто выполнял свой воинский долг в Афганистане, Чечне и других «горячих» точках.

Сегодня в Вооружённых Силах проходят службу по призыву 199 наших ребят, из них 3 - в самом элитном подразделении, Президентском полку, и я с гордостью отмечаю: большинство служат до-

стойно, о чём свидетельствуют полученные от командиров воинских частей благодарности.

Большую помощь в патриотическом воспитании молодежи оказывают ветераны боевых действий, ветераны Вооружённых Сил, общественные организации воинов запаса, чьи доблестные дела служат примером для подрастающего поколения.

От всей души поздравляю с Днём защитника Отечества! Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия, чистого и ясного неба над головой!

Александр РЫЖКОВ,
начальник отдела
военного комиссариата

Уважаемые ялуторовчане! **Президиум городского совета ветеранов** поздравляет вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех нас в добром деле воспитания молодежи на лучших традициях нашего народа, формирования его жизненной позиции, патриотических убеждений и гордости за своё государство. Особой в этом деле является роль ветеранов, жизненный опыт, мудрость и вера которых все годы были примером, достойным подражания.

23 февраля - праздник мужества, героизма, стойкости характера, ответственности за своё Отечество. С праздником вас, мирного неба и счастливого долголетия!

Рядовой запаса Владимир Антипкин

Ялуторовская земля своей для Владимира Анатольевича Антипкина стала недавно. Около пяти лет назад он обосновался здесь после службы в армии, устроился водителем в ОАО «Сервис-ЖКХ».

«В армии я прослужил два года, - рассказывает Владимир, - это уже позже ребята стали призываться на полтора, а потом и на год. Служить было интересно, хотел проверить себя, испытать. В военкомате попросил направить в часть подальше от Голышманова - служба вдали от родного очага больше дисциплинирует».

Отправили на восток, в Бурятию. К тому времени за плечами у Владимира уже были аттестат средней школы без единой «тройки» и диплом Ишимского сельскохозяйственного техникума (там же и права тракториста получил). А машину водить научился с 10 лет - для сельского парня это обычное дело. Отец, дядя помогли постичь премудрости вождения и устройства автомобиля. Поэтому с удовольствием откликнулся на предложение военкомата поехать в Тюмень на автомобильные курсы, в водительском удостоверении у него открыты три категории - «В», «С», «Е». Интересуюсь, пригодились ли в армии права водителя?

«А как же, - отвечает Владимир, - и машину водил, и лошадей управлял, когда в часть приехал». Видя моё недоумение, поясняет: «Я же в погранвойсках служил, на небольшой заставе на российско-



Владимир Антипкин: «Армия меня закалила»

ско-монгольской границе, наряды по ее охране у нас и пеше были, и конные. А по сопкам в иные места на лошади удобнее добираться».

И опять же навык сельской жизни пригодился (у родителей в хозяйстве и лошадь была). «В армию я пошел достаточно подготовленным, - замечает Владимир, - поэтому служилось мне легко, помогли не только знание техники и умение управлять с лошадью, но и физическая выносливость, внимательность, наблюдательность. Ситуации разные во время службы были, но пресечь нарушение границы для любого солдата - дело чести».

А несколько раз в году, по бурятским праздникам, пограничники становились и таможенниками - в такие дни границу открывали для посещения родственников как с той стороны, так и с другой. Солдаты проверяли до-

кументы, досматривали вещи, исключая возможность пронести на нашу территорию запрещенные предметы.

По словам Владимира, армия еще больше его закалила, ведь неслучайно её называют школой жизни. Вот почему всем парням он советует служить и готовить себя к этому заранее.

В ОАО «Сервис-ЖКХ», где работает рядовой запаса В. А. Антипкин, на его попечении сразу две машины - грузовой МАЗ и УАЗ-Хантер. Среди коллег он славится добросовестным, принципиальным и сердечным человеком. Здесь, в Памятном, Владимир женился, растёт дочка. Вместе с супругой мечтают о своем жилье, потому и в программу «Молодая семья» вступили. Надеются, что всё у них получится.

Анатолий МЯСНИКОВ

Фото автора

Служат в армии ребята...

Ежегодно ряды Вооружённых Сил России пополняются тысячами молодых солдат, две сотни из которых - ялуторовчане. Они проходят службу в Сухопутных войсках и Военно-Морском Флоте, ВДВ и спецназе, Ракетных войсках и ВВС, а также в Президентском полку. Подробнее о службе наших земляков мы попросили рассказать начальника Ялуторовского отдела военного комиссариата Александра Николаевича РЫЖКОВА:

- В прошлом году на срочную службу в Вооружённые Силы РФ направлены 199 ялуторовчан и 32 - по контракту. Все наши солдаты достойно исполняют свой долг, об этом свидетельствуют отзывы и характеристики, которые приходят от командиров воинских частей в наш отдел.

В последнее время всё более популярной становится контрактная служба. Социальные гарантии солдатам-контрактникам определены Федеральным Законом «О статусе военнослужащих». Поступая на такую службу, гражданин становится «государственным человеком»: о контрактнике, его семье заботится государство. Средний размер денежного содержания составляет более 30 тысяч рублей (в зависимости от должности, звания, выслуги лет и других факторов).

Сейчас службу по контракту проходят около 200 наших земляков. Это старшина Черноморского флота А. Сафаров, матросы Р. Алиев и С. Бушуев, плавный старшина А. Борисов и многие другие.

Кстати, сейчас наш военкомат как раз проводит отбор мужчин для прохождения службы по контракту в ВМФ, Сухопутных войсках, МВД.

- А если кто-то из ялуторовских парней мечтает стать офицером Российской Армии...

- Тогда можно поступить в высшее военно-учебное заведение,

тем более, что с нынешнего года увеличивается набор абитуриентов по программам высшего и среднего профессионального образования. Зачисление кандидатов проводится по состоянию здоровья, результатам физподготовки и ЕГЭ. Все вопросы, связанные с поступлением в военные училища, можно задать, позвонив по телефону отдела военкомата 2-01-23.

- День защитника Отечества - это праздник всех наших мужчин. Ваши пожелания сильной половине человечества...

- На территории города и района проживают 91 ветеран Великой Отечественной войны, 598 ветеранов боевых действий и вооружённых конфликтов, большинство мужчин отслужили в рядах Советской и Российской Армии, кто-то исполняет свой воинский долг сегодня. Именно в их адрес 23 февраля будут звучать поздравления. Вспомним и воинов, безвременно ушедших от нас...

Уважаемые земляки, офицеры, прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты, матросы, гражданский персонал Министерства обороны! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия, чистого и ясного неба над головой!

Беседовала

Светлана НЕЧАЕВА

Знаете, каким он парнем был?

15 февраля, когда отмечалась очередная годовщина вывода советских войск из Афганистана, участники митинга на мемориальном кладбище Ялуторовска по традиции вновь собирались возле памятника-часовни, чей колокол звонит по тем, кто погиб в «горячих» точках. Задерживался взор на памятной табличке с шестью фамилиями: Виктор Арсентьев, Закир Егоров, Олег Купрыч, Петр Русаков, Тамара Рязанцева, Алексей Шалагинов. Все они полегли в Афгане. Но ведь этот список не полон! Здесь, на этом памятнике скорби и солдатской славы, не хватает еще одной фамилии. Ровно десять лет назад представители власти и общественной организации «афганцев» договорились исправить досадную оплошность. Но этого до сих пор не произошло.

Что ж, ещё раз придется напомнить, каким парнем был Владимир Мерзляков.

В «Книге памяти о советских воинах, погибших в Афганистане», вышедшей в 1999 году в «Военном издательстве» в двух томах, о нашем земляке, как и о других героях этой скорбной энциклопедии, говорится лаконичным языком военных сводок:

«Мерзляков Владимир Иванович, майор, ст. инструктор подразделения спецпропаганды, род. 14.10.1949 в дер. Шеляково (ошибка, правильно - Шиликуль - П. Б.) Заводоуковского р-на Тюмен. обл. Русский. В Вооруж. Силах СССР с 30.8.67. Окончил курсы по программе сред. военнотех. уч-ща при Тюменском ВУКУ и ВИИЯ (Военный институт иностранных языков - П. Б.).

В Респ. Афганистан с дек. 1983. Во время выхода для агитационно-пропагандист. работы среди населения одного из уездов в провинции Каписа 24.4.1984 группа солдат, возглавляемая им, была окружена. В бою М. погиб. За мужество и отвагу нагр. орд. Красного Знамени (посмертно). Похоронен на Северном кладбище в г. Ленинград». Более подробные сведения сообщила двоюродная сестра Мерзлякова Светлана Владимировна Кириллова, работающая в районных электросетях:

«В 1957 году Володя пошел в первый класс школы в селе Лыбаево Заводоуковского района. Здесь и окончил восьмилетку. В 9-10 классах учился в средней школе № 1 г. Ялуторовска. Жил у тети, Филатовой Марии Константиновны. В 1967 году поступил в ТВВИКУ. В 1969 г. женился. После окончания училища поехал служить в ГДР. В 1976-77 гг. учился в Москве в Военной академии на факультете иностранных языков (в приведенном выше документе речь идет об институте иностранных языков - П. Б.). Знал английский, немецкий, арабский и ряд других языков. После окончания академии вновь уехал служить в Германию. В 1982 году вернулся в Ленинград и преподавал на военной кафедре одного из вузов. В декабре 1983 г. уехал служить в Афганистан.

В 1972 г. в ГДР родился первый ребенок - сын Владимир, а в 1977 году, тоже в Германии, родилась дочь Анжела. Мама - Мерзлякова Александра Константиновна. Передовик производства. Бывала на ВДНХ в Москве. Удостоена



В. Мерзляков в форме курсанта военного училища

ордена Ленина. Умерла в октябре 1987 г. в Ялуторовске. У Владимира было три брата и сестра. Хорошо помню также, что у Володи была медаль за перелет через экватор, он летал переводчиком в Африку». С. В. Кириллова дала мне три письма Владимира Мерзлякова, написанные в Афганистане. Отрывки из них излагаю в хронологическом порядке.

«Здравствуйте, мои дорогие тетя Валя, дядя Володя и Света! Пишу письмо с нового места службы, из Афганистана. Служить буду в Кабуле, в столице. Получилось все очень быстро и неожиданно. На сборы дали 3 дня, и уже 2 декабря я прилетел в Кабул. Уже ходил в рейд, работал с афганскими товарищами. Работа интересная. Погода стоит нормальная, днем можно ходить без шинели. Холодно утром и ночью.

У меня все хорошо, нормально. Жив, здоров. Здесь главное не заболеть тифом или желтухой, а так жить можно. Масса впечатлений, наблюдений, но и многого писать нельзя. Приеду в отпуск, поделюсь...

Обо мне сильно не волнуйтесь. Все будет хорошо. Передавайте привет всем знакомым, т. Маше, д. Вале, Юрику, Сергею. Поздравьте от меня Верочку. г. Кабул. 19.12.1983 г. Ваш Владимир».

Второе письмо содержит больше деталей.

«Здравствуйте, мои дорогие т. Валя, д. Володя, т. Маша, д. Валя, Света, Юрий и Сергей. С приветом и массой самых наилучших пожеланий ваш племянник и брат. Будучи в командировке в г. Кандагаре, получил от вас письмо и только по приезде пишу ответ. Я жив, здоров. Служба идет нормально. Уже втянулся. Служба здесь специфическая, почему? Вы люди грамотные, газеты читаете, знаете, что здесь происходит. Вот мы и помогаем народу строить новую жизнь. Больше месяца работали среди афганских племен, и по уровню жизни, и по своему развитию, и по отношениям еще, можно сказать, живут в 13 или 14 веке. Встречалось много людей, которые ни разу в жизни не видели врача. Не говоря об их детях. Они не видели маленькой толики того, что наши дети к 5-6 годам жизни. И вот этому народу мы помогаем все это преодолеть. Правда, здесь очень сильно влияние религии - ислама. Женщины до сих пор ходят в парандже, живут на своей половине дома

и т. д., т. е. поставлены в положение ничтожества. Правда, уже в крупных городах появляются девушки и женщины с открытым лицом. Имею уже много знакомых среди афганских товарищей, особенно среди военных. Вот так вместе и работаем...

Пишите обо всем. Письма от вас помогают здесь служить и жить. Целую всех. Ваш Владимир. г. Кабул. 8.02.84 г.»

И последнее письмо, написанное за 11 дней до гибели.

«Здравствуйте, т. Валя, т. Маша, дядя Володя, Валентин и Света!

...Сейчас опять нахожусь в командировке (мы вообще мало сидим в Кабуле), на этот раз, наверное, надолго, месяца на полтора. Здоровье нормальное. Самочувствие хорошее. Здесь главное не расслабляться. Как скиснешь, считай, что заболел или надломился. У нас есть уже примеры, когда люди ломаются. Условия ведь нелегкие. Но ничего, мы сибиряки, прорвемся. Служба и работа идет нормально. В мае будут отправлять на очередное звание - подполковник. Главное, чтоб все было нормально, а все остальное придет. Погода стоит теплая, временами жаркая. Сады уже отцвели. Кругом зелено, а у вас, наверное, еще и снег лежит.

...До свидания. Обнимаю и целую. Владимир. Привет всем. г. Баграм, ДРА. 13.04.1984 г.»

Ко всему сказанному добавлю, что Владимир Мерзляков - выпускник школы №1 г. Ялуторовска.

Павел БЕЛОГЛАЗОВ

Фоторепродукция из газеты «Ялуторовская жизнь» за 22 февраля 2003 г.

ПЯТНИЦА 1 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.05 Контрольная закупка.
09.35 Женский журнал.
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор.
12.20 Время обедать!
13.00 «Доброго здоровьица!» с Геннадием Малаховым. (12+)
14.00 Другие новости.
14.25 Понять. Простить. (12+)
15.20 Хочу знать.
15.50 Т/с «ТЫ НЕ ОДИН». (16+)
16.20 Ералаш.
17.00 Жди меня.
18.50 Человек и закон с Алексеем Пимановым. (16+)
19.50 Поле чудес.
21.00 Время.
21.30 Т/с «ЕСЕНИН». (16+)
00.30 Х/ф «СТИЛЬНАЯ ШТУЧКА». (12+)
02.35 Х/ф «КАДИЛЛАК РЕКОРДС». (16+)
04.40 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ». (16+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России.
08.55 Мусульмане.
09.05 1000 мелочей.
09.45 О самом главном.
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ». (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.50 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». (12+)
12.50 Право на встречу. (12+)
13.50, 16.45 Вести. Дежурная часть.
14.50 Т/с «ЕФРОСИНЯ. ТАЁЖНАЯ ЛЮБОВЬ».
15.45 Т/с «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ».
17.50 Т/с «КАТЕРИНА. СЕМЬЯ». (12+)
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир. (12+)
21.25 Т/с «ПРИНЦИП ХАБАРОВА». (12+)
00.15 Х/ф «КАНДАГАР». (16+)
02.30 Х/ф «ПРОЕКТ А». (16+)
04.30 Комната смеха.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

06.30 Канал «Еврокультура».
10.00, 15.40, 19.30, 23.20 Новости культуры.
10.20 Х/ф «ЧУДЕСНИЦА».
11.55 Провинциальные музеи: «Лагерь №27».
12.20 Д/ф «Последний романтик. Евгений Ухналев».
12.50, 02.40 Д/ф «Монастырь Рила».
13.05 Черные дыры. Белые пятна.
13.45 Д/с «Великий замысел по Стивену Хокингу».
14.30 Гении и злодеи: Александр Алехин.
14.55 Важные вещи: «Грамота Суворова».
15.10 Личное время: Василий Сигарев.
15.50 Спектакль «ИСТЦЫ И ОТВЕТЧИКИ».
17.20 Царская ложа: галерея музыки.
18.05 Фестиваль в Вербье. Концерт Давида Фрай.
19.00 Смехоностальгия.
19.50 Х/ф «ЗВЕЗДА ПЛЕНИТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ».
22.35 Д/ф «Бенкендорф. О бедном жандарме замолвите слово».
23.45 Х/ф «ХОЛОСТЫЕ ВЫСТРЕЛЫ». (16+)
01.45 Пьесы для гитары.
01.55 Искатели: «Мемории Голя».

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»

06.00 Музыкальный канал (16+).
06.30 «Shopping-гид» (16+).
06.55 «Юмор ЮТуб» (16+).
07.00 «Депутатский округ». Деятельность депутата Тюменской областной Думы В. А. Ковина (12+).
07.30 «Утро с вами».
09.00 «День» (16+).
09.30 М/ф «Рекс и кукушка» (6+), «Рекс и петухи» (6+), «Рекс и сорока» (6+).
10.00 Т/с «КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ» (16+).
10.55 «Накануне» (16+).
11.00 Д/ф «Глобальная угроза» (16+).
11.30 «Событие. Мнение губернатора».
12.00 «ТСН».
12.15 «Новостройка» (12+).
12.30 Д/с «Пять историй» (12+).

13.00 «Была такая история» (12+).
13.05 Х/ф «ПАПЕНЬКИН СЫНОК» (16+).
13.55 «Юмор ЮТуб» (16+).
14.00 «Shopping-гид» (16+).
14.25 «Точнее.ru» (16+).
14.30 «Зеленый огурец» (6+).
15.00 Х/ф «АФРОМОСКВИЧ-1» (16+).
15.30 «Точнее.ru» (16+).
15.35 Т/с «КАК СКАЗАЛ ДЖИМ» (12+).
16.00 «ТСН».
16.15 «Погода» (0+).
16.20 «Объективный разговор» (16+).
16.30 Х/ф «ЧТО НАСЧЕТ БРАЙАНА?» (16+).
17.20 «Город кино» (16+).
17.25 «Накануне» (16+).
17.30 «Волейбольная Тюмень» (6+).
18.00 «ТСН».
18.30 «От всей души». Музыкальная программа (12+).
18.55 Реклама и объявления.
19.00 «ОБЗОР». Информационная программа обо всех событиях в жизни города и района (12+).
19.30 Х/ф «БЕЗ ОСОБЫХ ПРИМЕТ» (16+).
20.45 «Новостройка» (12+).
21.00 «День» (16+).
21.30 «ТСН».
21.55 «Погода» (0+).
22.00 «Накануне» (16+).
22.05 «Объективный разговор» (16+).
22.15 «Репортер». «Таланты за решеткой. Искусство вне зоны» (16+).
22.30 Д/с «Пять историй» (12+).
23.00 «Точнее» (16+).
23.30 «Shopping-гид» (16+).
23.55 «Юмор ЮТуб» (16+).
00.00 «ТСН. Итоги» (16+).
00.25 «Погода» (0+).
00.30 «Watch & Dance» («Смотри и танцуй») (16+).
01.30 Музыкальный канал (16+).

КАНАЛ «НТВ»

06.00 НТВ утром.
08.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20, 05.05 Спасатели. (16+)
10.50 До суда. (16+)
11.55 Суд присяжных. (16+)
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт. (16+)
14.35 Т/с «СУПРУГИ». (16+)
15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.25 Прокурорская проверка. (16+)
17.40 Говорим и показываем. (16+)
19.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ». (16+)
21.25 Т/с «ИГРА». (16+)
23.15 Д/ф «Сталин с нами».
01.15 Х/ф «ВОР». (16+)
03.15 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК». (16+)

КАНАЛ «ДОМАШНИЙ»

06.30, 07.30, 08.30, 23.00, 05.40 Одна за всех. (16+)
07.00, 18.00, 02.05 Д/с «Звездные истории». (16+)
08.00 Полезное утро. (0+)
08.50, 05.00 Дела семейные с Еленой Дмитриевой. (16+)
09.50 Х/ф «СЕКUNDA ДО...». (16+)
19.00 Т/с «МАША В ЗАКОНЕ!». (16+)
23.30 Х/ф «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА». (18+)
03.05 Д/с «Звездная жизнь». (16+)
06.00 Свадебное платье. (12+)

КАНАЛ «СПОРТ»

07.00 Все включено. (16+)
07.50 Моя планета.
08.20 Полигон.
08.50, 11.00, 14.10, 18.05, 01.00 Вести-Спорт.
09.00 Смешанные единоборства. BELLATOR. Магомедрасул «Фродо» Хасбулаев (Россия) против Марлона Сандро (Бразилия). Прямая трансляция из США.
11.10 Х/ф «НЕ ОТСТУПАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ». (16+)
13.05 IDетектив. (16+)
13.40, 03.55 Вести.ру. Пятница.
14.20 Х/ф «ДЕТОНАТОР». (16+)
16.15 30 спартацев.

“Престиж ОКНА”
РАССРОЧКА на 6 месяцев без первоначального взноса и переплаты.
ПЛАСТИКОВЫЕ КОНСТРУКЦИИ любой сложности, а также: ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ, автоматические ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК за 1 день (пр-во: Россия, Италия, Германия) - матовые, глянцевые, сатиновые, бесшовные, двухуровневые.
Гарантия – 10 лет. Услуга - мобильный офис. Фотопечать.
ЯЛУТОРОВСК, ул. Революции, 65. Тел. 8 (34535) 3-34-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ MODERN style
ФОТОПЕЧАТЬ, ТКАНЕВЫЕ, МНОГОУРОВНЕВЫЕ любой сложности. СВЕТИЛЬНИКИ, КАРНИЗЫ – в наличии и под заказ.
Предъявителю КУПОНА - СКИДКА 1000 руб.
Наши работы на сайте: www.m-style.info.
Тел. 8-902-623-24-25 Рассрочка платежа.

МОЙКА “Блеск”
СТИРАЕМ: КОВРЫ, ПАЛАСЫ. Пенсионерам - СКИДКА. Услуги доставки.
Обр.: ул. Л. Чайкиной, 48. Тел. 8-902-812-47-47

РАСПРОДАЖА ТЮЛЯ
Рынок за универсамом, зал № 4

ДОСТАВКА. МОНТАЖ. ГАРАНТИЯ.
И ВЕГАРД
ДВЕРИ ВХОДНЫЕ (РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА) - от 7900 руб., МЕЖКОМНАТНЫЕ - от 799 руб.
АРКИ, ЗАМКИ, РУЧКИ.
ЯЛУТОРОВСК, ул. РЕВОЛЮЦИИ, 50. Тел. 8 (34535) 3-19-85

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА и балконные двери Лоджии. Скидка - 40%
0% - первый взнос, от 3 до 36 месяцев, до 300 000 рублей.
Зимой дешевле
Тел.: 5-02-20, 8-950-495-02-20. ЯЛУТОРОВСК, ул. Ленина, 56, оф. 326

МАГАЗИН **“Кирпичь”**
БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ ДО НАЧАЛА СТРОИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА
ГАЗОБЛОКИ, КЕРАМЗИТОБЛОКИ, КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ, ШИФЕР, ДВП, ДСП, ГИПСОКАРТОН и комплектующие. ЭМАЛИ, КРАСКИ, ШПАТЛЕВКИ. ИНСТРУМЕНТ малярный, слесарный.
Доставка на дом. Расчёт на месте.
Адрес: ул. Русакова, 9. 3-37-37, 2-62-62

ОКНА **Барс**
ЖАЛЮЗИ, ШТОРЫ
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, ШЛАГБАУМЫ
РОЛЬСТАВНИ, роллетные решетки
ДВЕРИ: пвх, ал, маятниковые
ВИТРАЖИ, ЗИМНИЕ САДЫ
ВЕНТИЛИРУЕМЫЕ ФАСАДЫ
ОСТЕКЛЕНИЕ, ОБШИВКА ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ
ПЕРЕГОРОДКИ стационарные и мобильные, сантехнические кабины; облицовка стен
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА (на 25% теплее зимой, на 15% прохладнее летом)
Жена звонит мужу: - Дорогой, у меня сломалась машина! - Сильно? - Нуууу... Пополам...
ПРИ КОМПЛЕКСНОМ ЗАКАЗЕ: ОКНА + РОЛЬСТАВНИ + СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА - СКИДКА 23%
ЯЛУТОРОВСК, ул. Свободы, 177, тел. 2-06-46. www.oknabars.ru

СУББОТА

2 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.45, 06.10 X/ф «НАЗНАЧЕНИЕ».
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
07.35 Игрый, гармонь любимая!

00.40 X/ф «ПРИГОВОР». (12+)
02.40 X/ф «ПРОЕКТ А-2». (16+)
04.35 Комната смеха.
КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Канал «Евроньюс».

10.00, 10.35, 10.40, 10.55, 11.30, 11.55, 12.15, 12.35, 12.55, 13.30, 13.50, 14.30, 14.50
«После пятницы».

08.45 Государственная жилищная потеряя. (0+)
09.25 Готовим с Алексеем Зиминным. (0+)

КАНАЛ «СПОРТ»
07.00 Профессиональный бокс. Евгений Градович (Россия) против Билли Диба (Австралия).

09.25 Православная энциклопедия. (6+)
09.50 X/ф «КОРОЛЬ ДРОЗДОВИК».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.50, 06.10 X/ф «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ».
06.00, 10.00, 12.00 Новости.

02.40 Д/ф «Каркассонн. Грезы одной крепости».
КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»
06.00 X/ф «ПОБЕГ АРТФУЛА ДОДЖЕРА» (12+).

00.55 X/ф «ЖЕСТОКАЯ ЛЮБОВЬ». (18+)
03.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК». (16+)

10.55 Специальный репортаж: «Операция «Жесть»».
11.30, 00.05 События.

ЗАМЕР. РАСЧЁТ. ДОСТАВКА. ФАСАДЫ И КРОВЛИ
ПРОФНАСТИЛ - от 160 руб./кв. м.
МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА - от 200 руб./кв. м.
МЕТАЛОСАЙДИНГ - от 220 руб./кв. м.
ЯЛУТОВСК, ул. Революции, 50 (территория ТЦ).
Тел. 8-950-487-18-88

Только в феврале НОВЫЕ Окна
Окна Большие и маленькие. Цветные и белые. Арки и треугольники. Балконы и двери.
Кредит У нас без первого взноса.
Новинка Мы ремонтируем старые пластиковые окна.
А в феврале Пылесос в подарок.
Мы открылись для вас по адресу: Ялуторовск, ул. Ворошилова, 59 «в».
Р.С. А еще - жалюзи и натяжные потолки!
Тел. 5-00-60

ООО «ЦентрКровТех»
Официальный дилер завода «АРС-Пром»
САЙДИНГ; САЙДИНГ «бревно»; ПРОФНАСТИЛ; МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА; ШТАКЕТНИК (металл.) - 35 руб./шт.; ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ; ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ (любой сложности).
Монтаж, доставка. Выезд замерщика.
Кредит и рассрочка платежа.